

# ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ

Комунального підприємства

"Школа сучасного образотворчого мистецтва та дизайну ім.Вадима Сідура"

Дніпровської міської ради у 2021 році

**Розробка дизайн-проектів, оновлення внутрішнього простору закладів гуманітарної сфери (загальноосвітні школи, дитячі садочки, музичні школи тощо)**

Розроблено 11 дизайн -проектів, реалізовано у 2021 році - 2.

Завдяки цій роботі заклади перетворюються у сучасні, художньо оформлені установи, у яких комфортно перебувати дітям та дорослим.



# Створення виставкового простору "Музей Вадима Сідура"

Для популяризації творчого надбання всесвітньо відомого скульптора, нашого земляка, Вадима Сідура співробітниками КП було створено концепцію музею та наповнено його експонатами .

Музей працює у приміщенні НВК № 33 "Маріїнська багатoproфільна гімназія-загальноосвітній навчальний заклад I ступеня" (вул. Троїцька, 1)



# Проведення Всеукраїнського архітектурного форуму «Міста України – 2021»

В рамках форуму було організовано:

- виставку архітектурних проєктів «950 x 600»
- воркшоп «VORONTSOVKA\_2.0\_ ДНІПРО»
- лекції від провідних архітекторів України – 12 лекцій

Такий комплексний захід дає можливість спілкування та обміну досвідом провідних архітекторів України та студентів, пошуку нових креативних ідей для осучаснення міського простору. Результатом форуму стало 5 розроблених пропозицій по перетворенню одного з занедбаних районів міста Дніпра.



## Проведення виставок та конкурсів творчої молоді.

Проведено конкурс молодих художників «Моя Україна» (до 30-річчя незалежності України), 11 виставок молодих художників.

Загальна кількість учасників заходів – 70, відвідувачів виставок – більше 2000.

Завдяки цьому у творчої молоді з'являється мотивація до творчості і підтримка у реалізації проектів.



# Проведення безкоштовних майстер-класів для творчо обдарованих дітей та юнацтва

Були проведені майстер-класи з різноманітних технік образотворчого мистецтва, у тому числі ексклюзивних: скульптура та кераміка, друкована графіка, художня емаль. Взяли участь у майстер-класах – 60 дітей.

Завдяки цьому у учнів художніх шкіл є можливість долучитись до різних технік образотворчого мистецтва, отримати нові знання та навички.

